

令和7年3月19日

令和6年度 野積園 地域連携推進会議 アンケート用紙集計

○地域連携推進委員参加者（7名）

利用者代表 1名  
利用者家族代表 1名  
地域の関係者 1名  
福祉の関係者 1名  
経営の関係者 1名  
行政の関係者 2名

○野積園の施設の説明や見学等で気になったことがあれば記入してください。

（記入の内容：設備面、スタッフの対応、衛生面 など）

- ・良かったです。
- ・設備面は増改築を繰り返していますが、安全面、衛生面に配慮されていて利用者の皆さんが過ごし易いよう配慮されています。スタッフの方々も笑顔で心安まる対応でした。
- ・設備面や利用者さんの日中のお世話や活動内容について細かくご教授いただき、サービス現場の実態について知ることができる良い機会であったと感じています。利用者の方がかなり高齢化してきているなか設備面等でも今後改修など必要になってきたりするのかもしれないということも感じました。

○ふれんどりーハウスの説明や見学等で気になったことがあれば記入してください。

（記入の内容：設備面、スタッフの対応、衛生面 など）

- ・良かったです。
- ・入浴時、他のGHのお風呂を借りたりするのか大変だと思いました。（職員さんの負担も含め）
- ・ステップハウス、ほのぼののハウスを見学しましたが、設備面ではたいへん良いと思います。スタッフの方々も夜間利用者のお世話が大変だと思いました。
- ・大変きれいにされていました。GHの支援の体制なども聞かせていただきました。参考になりました。

- ・スタッフの対応も丁寧でおもてなしの心があったので良かったと思います。
- ・設備面や利用者さんの日中のお世話や活動内容について細かくご教授いただき、サービス現場の実態について知ることができる良い機会であったと感じています。利用者の方がかなり高齢化してきているなか、設備面等でも今後改修など必要になってきたりするのかもしれないということも感じました。

○今回の地域連携推進会議の内容や進行はいかがでしたか？

- ・今回の内容と進行は良かったです。次年度は内容を変えてみる必要があると思います。
- ・初めての会議。主旨は理解しています。今後私共も同様の会議を実施しなければならぬので参考になりました。
- ・良かったと思います。
- ・関係施設の見学について細かく見せて頂け、現場を知るよい内容であり、サービスの透明性の確保という意味でも大変よかったと感じています。

○今回の議題について どのような内容があればよいですか？

- ・入所者の支援内容や世話人・支援員の体制について。
- ・利用者の健康維持に伴う通院等送迎業務の増加に対する対応。
- ・経営状況の収支状況が厳しい物価高騰に対する対応について。
- ・野積園が抱えている課題で外部の意見を聞きたいものがあれば、そういった内容でも良いと思う。

○令和7年度次回の開催時期はいつごろがよろしいですか。

1. 春ごろ 2. 夏ごろ 3. 秋ごろ 4. 冬ごろ 5. その他 ( 月 日ごろ)

- ・夏頃 ・秋頃 (4名で最多) ・お任せします。

○その他 お気づきになったことがあればご記入してください。

- ・本日は天候も悪い中対応して頂きありがとうございました。
- ・地震が発生してびっくりしました。(午後1:25頃 石川県能登震源)

☆皆さん ご参加ありがとうございました。